

ЮБИЛЕЙНОЕ ЗАСЕДАНИЕ 16.03.2016 Г.



Русаков Василий Матвеевич,

АНОО Уральский финансово-юридический институт,
заведующий кафедрой философии,
доктор философских наук, профессор,
Екатеринбург, Россия,
E-mail: dipi@nm.ru

16 марта 2016 г. состоялось заседание членов МАДИ и научно-образовательной общественности г. Екатеринбурга, посвященное 15-летию научного журнала «Дискурс-Пи» (2001–2015). Заседание открыла Президент Международной академии дискурс-исследований, доктор политических наук, профессор О. Ф. Русакова, которая предложила почтить память наших коллег, недавно ушедших от нас – профессоров Ю. И. Мирошникова, Ю. К. Саранчина, М. А. Фадеичевой, Д. В. Пивоварова, С. З. Гончарова.

Затем директор Института философии и права УрО РАН, член-корреспондент РАН, профессор В. Н. Руденко выступил с кратким приветствием к присутствующим и указал основные этапы развития научного журнала «Дискурс-Пи», который прошел путь от ежегодного альманаха до официально зарегистрированного научного журнала, включенного в электронные базы РИНЦ и Киберленинка, в каталог подписных изданий Роспечати, имеет свой сайт, широкий круг авторов и читателей.

В адрес редколлегии пришли поздравления от Президиума Российского философского общества (РФО), Правления Российской ассоциации политических наук (РАПН), Крымского отделения РФО (Симферополь), Екатеринбургского отделения РАПН. С при-

ветствием и поздравлениями журналу перед собравшимися выступили профессор В. Г. Богомяков (Тюмень, ТюмГУ), профессор С. Н. Некрасов (Екатеринбург, УрГАУ), профессор Д. Л. Стровский (Екатеринбург, УрФУ), профессор Б. В. Емельянов (Екатеринбург, УрФУ), профессор Б. В. Орлов (Екатеринбург, УрФУ), В. И. Попов (Центр Ельцина, Екатеринбург), профессор В. О. Лобовиков (ИФиП УрО РАН, Екатеринбург)

Заседание МАДИ было приурочено к выходу юбилейного выпуска научного журнала «Дискурс-Пи» (№ 3-4, 2015), экземпляры которого были вручены присутствовавшим авторам.

Выступавшие отмечали отзывчивость журнала на актуальные проблемы современности, постоянную нацеленность на поиск адекватного методологического инструментария исследования, нетривиальность предлагаемых подходов рассмотрения самого широкого круга вопросов современности. Подчеркивалось важное достоинство журнала – как своеобразного центра творческого взаимодействия самого широкого круга исследователей и специалистов России (более 20 городов!), стран ближнего и дальнего зарубежья. Журнал постоянно выступал инициатором и организатором новых форм творческого сотрудничества – международные конференции «Дискурсология:

Теория. Методология. Практика», научно-практические конференции «Дискурс травелога», проект «Энциклопедия «Дискурсология». Подчеркивалось, что в журнале всегда широко представлено творчество молодых ученых, аспирантов и магистрантов, успешно делающих научную карьеру.

Отдельно выступавшие отмечали оригинальный дизайн журнала, отчетливо

выделяющий его на фоне другой научной периодики. Не обошли своим вниманием выступавшие и наличие определенных проблем, высказав ряд конструктивных предложений, направленных на развитие и упрочение творческого потенциала научного журнала.

Затем, по сложившейся традиции, присутствующие перешли к неформальному дружескому общению.



Юбилейное заседание. Центр Б. Ельцина, Екатеринбург, 16.03.2016 г.